



天梭力洛克系列瑞士官方天文台认证表款

天梭力洛克系列腕表名源自天梭的诞生地——瑞士钟表古镇力洛克(LE LOCLE)。这是唯一以品牌诞生地命名的,也是这个钟表古镇唯一允许以此地名命名的钟表系列,可见天梭品牌及该腕表系列在瑞士钟表业不可替代的地位。

冠军表的不凡魅力

国际官方天文台认证钟表大赛是世界专业机械计时领域最为权威的比赛之一,评审委员会通过走时精度、制作工艺等方面的专业审核,为候选腕表进行评分。天梭力洛克系列节日特别款男表,正是这款卓尔不凡的冠军之表。这款冠军之表,在经专业评审委员会严格审核之后,从入选的300余个瑞士钟表品牌中脱颖而出,并以领先第二名276分的高分,荣膺2011年国际官方天文台认证手表大赛企业类经典组冠军。

天梭力洛克系列瑞士官方天文台认证表款,经瑞士天文台C.O.S.C认证的腕表,表盘上刻有Chronometre字样,每天误差仅为-4至+6秒,与普通机械表允许误差-10至+20相比,走时更加精准,令佩戴者精准掌控时间。

每一枚天梭力洛克系列瑞士官方天文台认证表款都配有对应的瑞士天文台认证证书,此证书不仅载明了机芯的所有测试数据,同时还有不同的大文台编号,以及该机芯的编号,更具收藏价值。

表盘上复杂的精密细纹状饰纹,在体现其独特防伪功能的同时,也彰显出精湛的腕表制造工艺。饰有细纹状饰纹的表壳具有浮雕般的美感,天梭设计师也希望通过这种纹路,将该

冠军品质的天梭力洛克

腕表对于质量和细节处理的极致追求和佩戴者分享。

自动链上的日内瓦波纹,相比普通腕表多了三道工序,体现出精湛的钟表制造工艺。这种波纹展现出浓烈的艺术气息,体现出佩戴者追求高品质生活的品味。表后盖上的力洛克系列的斜体字英文名和中世纪怀旧雕花,设计更加复古,更具观赏性和收藏性。

点燃节日的浓情时刻

在即将到来的特别节日里(圣诞节、新年、情人节),天梭甄选真情挚礼,点燃节日的浓情时刻。天梭力洛克系列对表组合来自时间之城的古典情怀,以斜体力洛克字母的复古优雅,透露出始自悠久年代的浪漫气息;以简约设计



天梭节日特别款——力洛克对表

新尚 | Chronos手表

本版内容由《Chronos手表》编撰并提供技术支持

的优雅素淡吐露我心可见的真爱誓言,心有所系,力刻永恒。

将荣膺2011年国际官方天文台认证手表大赛经典组冠军的力洛克男款腕表,搭配白盘女款力洛克腕表,在闪耀的时节,送给那个高品位、优雅而简约的他,无论哪个场合,白盘及钢带的百搭,表盘细纹状修饰,柳叶型指针,体现出不凡的优雅。加之男款加载冠军品质机芯,后摆自动链装饰精湛工艺的日内瓦波纹,让冠军头衔佩戴腕间,成为圣诞大礼的尚优之选。

金色,象征如金子般珍贵的爱情;银色,化身承载花样流年的银河。天梭力洛克系列间金款对表,让如金爱情绽放于时间的银河,愿天下有情人终成佳偶眷属。同样,天梭力洛克系列间金款男表,采用荣膺2011年国际官方天文台认证手表大赛冠军之“芯”,以最小的时间误差,为爱情保驾护航。而间金款女表则采用ETA 2671机芯,心以高精度的走时精度,成为腕间的精密机器。在秒针滴答间,时间缓缓流逝,而爱意则在伴侣间恒久不变。

天梭力洛克男款天文台认证腕表

装备自动上弦机芯ETA 2824-2, 25石, 振频28,800次/小时, 动力存储42小时; 经过COSC天文台认证; 抗刮伤蓝宝石水晶玻璃表壳, 带有双层防眩目涂层; 精钢或镀金双色表壳, 表带, 带按钮式蝴蝶扣; 透明雕花表后盖; 防水30米; 零售价: 8,350-9,200元人民币。

天梭力洛克机械女表

装备自动上弦机芯ETA 2671, 25石, 振频28,800次/小时, 动力存储38小时; 抗刮伤蓝宝石水晶玻璃表壳; 精钢或镀金双色表壳, 带按钮式蝴蝶扣表带; 防水30米; 零售价: 4,450-5,300元人民币。

行家带您挑好表



宝珀的独门秘笈

买复杂款还是简单款,这是困扰资深钟表买家们的难题。1990年代早期,复杂表款就意味着稀有表款,出产一只万年历都是了不起的成就,是大品牌的专属领地,也是中小品牌望尘莫及的。

进入2000年,随着数控机床和专业机芯设计公司的普及,复杂功能遍地开花,万年历必须配上计时、两池时等附加功能才拿得出手,陀飞轮更是动辄两个一组或双轴上阵。

在当今的市场上,选择复杂功能有什么诀窍吗?

其实很简单:复杂功能表的首选,永远是最能代表品牌形象,且举世罕见的限量版表,因为这些款式才是真正的买家所关注的,而且“过了这个村就没了这个店”。

我们今天来到宝珀上海新天地旗舰店,这里也是宝珀全球最大的专卖店,所以一定能有所发现。不过在寻宝之前,我们自己

先做个预测,我们要找的好东西会在卡罗素、中华年历、三问或Villeret组合多功能款中,因为这些都是宝珀的拿手强项。

果然,一枚编号Ref. 00222-1500-53B的透明卡罗素表引起我们注意,该表是在2010年宝珀独家推出的全透明一分钟卡罗素腕表的基礎上,在蓝宝石表盘上进行了纳米微雕的LOGO雕刻,使之布满微小的宝珀商標,增加了鉴赏性。直径43.5毫米的表壳采用稀有的贵金属,CAL.22T手动上链机芯有120小时动力储存。此表全球限量50枚,分到中国市场的仅此一枚,价格是196.2万元,虽然不便宜,但更不好找,错过了这一只,恐怕一輩子都找不到另一只同款表。

另一款编号为Ref. 00232-3631-55B的三问卡罗素腕表更为珍稀,其CAL.232手动上链机芯具有65小时动力储存和大教堂钟声三问报时功能,宝珀专利机芯保护装置保证了在启动三问期间无法调校时间,也避免了损坏机芯的可能。直径45毫米的18K红金表壳为,表盖为罕见的白色大明火熔浆制做,而蓝宝石底盖后更隐藏玄机:手工雕刻的活动人偶,会随着三问的开启而运动。这款在整个钟表行业都是极为罕见的杰作是仅此一枚的



宝珀三问卡罗素腕表(编号: Ref. 00232-3631-55B)

孤品,即使364.85万元的价格可能会令绝大多数表迷望而却步,但能够亲眼看看这款表也算是一生有幸。在被幸运藏家收藏之前,不妨来店看一看这款稀世珍品,错过了这几天,就只剩下在钟表杂志中看照片的份了。

宝珀上海新天地旗舰店
地址: 上海市黄浦区太仓路181弄17号
电话: 021-6311 0999

宝珀透明卡罗素表(编号: Ref. 00222-1500-53B)